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Hexabpe KoHTponbHas pa6ora Ne 2 Bapuarm 1
OcHoBHas yacTtb

K2-1. Bbiumcnn 3HaueHue BbipaxkeHus:

2000 - 177 — 30000 : 6 =

K2-2. Bbinonnu Bblumcnenns nucbMeHHo:

8450 - 6 2506 : 7 18400 : 8
|
[ ]

K2-3. Karep nnbin no peke 2 4 co ckopocthio 15 km/u, a
3ateM no osepy. Bcero oH nponnbin 80 kM. Ckonbko Kuno-
METPOB Nbin Katep no osepy?

K2-4. Haligu HenssectHoe:
1100 — x = 99 yLs
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Aexabpo KoHTponbHas pa6ora Ne 2 Bapuarm 1

JononHutenbHas Yactb

K2-5. He Bbinonuss sbuucnenunii 10104 - 6, onpegenu u 06-
BeU MOAXOAAWMIA OTBeT:

a) nepsas uucpa otsera (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 0),
6) konuuectBo uncp B OTBETE (ABE, TPH, ueTbipe, MsTh, WwecTb).

K2-6. Mposepb BbluMcneHns W ucnpasb oWMOKM:
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K2-7. 3a 4 6unera Ha noespn sannatunu 5600 p. 3anuwu, ecnu
HYXKHO, BbIYMC/IEHWUS M 3anonHK Tabnuuy.

Konuuectso

Croumocts
6uneros

1 6uner

2 6unera

3 6unera

4 6unera

5 6uneros

K2-8. Haueptu ksanpar, nepumetp kotoporo paseH 8 cwm. Yemy
paBHa CTopoHa Takoro Ksappara?
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